
Аналитический 
отчет 

за межаттестационный 
период 

2009-2014 годы
Шавкуновой Юлии 

Валерьевны, 

учителя  русского языка и 
литературы
МБОУ СШ 2 с 

углубленным изучением 
отдельных предметов



Основные направления 
деятельности:

• создание комплекса организационно-
методических условий для организации 
образовательного процесса.

• организация образовательной деятельности 
с применением современных педагогических 
технологий  как условие повышения качества 
образования.

• создание системы работы по развитию 
навыков самооценки и самоанализа учебной 
деятельности обучающихся.

• обобщение опыта и  представление 
результатов профессиональной 
деятельности в разных формах 
педагогического взаимодействия.



         Цель моей педагогической 
работы:  средствами русского языка и 
литературы способствовать 
формированию личности ребенка,  
готового к постоянному 
совершенствованию своих качеств, к 
диалогу. 



Задачи:
•  работать над созданием педагогической среды, 
ориентированной на развитие у учащихся 
познавательных интересов и мотивации к 
учению, формирование ключевых компетенций;

• выстраивать индивидуальные траектории 
развития личности учащегося через систему 
личностно-ориентированного мониторинга, 
включающего изучение динамики и 
прогнозирование продвижения ребенка в зоне 
его ближайшего развития;

•  создавать условия для психологического 
комфорта на уроке, обеспечивающие 
сохранность и укрепление здоровья с учётом 
индивидуальности каждого ребёнка, что 
является основой формирования здорового 
образа жизни.



Используемые технологии:

• Проектная
• Проблемного обучения
• Критического мышления (РКМЧП)

• Информационно-
коммуникационные

• Здоровьесберегающие





Областной конкурс 
«В гармонии с природой и с 

собой»



Всероссийский литературный 
конкурс «Моя маленькая история»



Семинар - практикум для 
педагогов ГБОУ СПО СО 

«Красноуфимский 
педагогический колледж»



II Всероссийская научно-
практическая конференция 

«ИКТ в образовательной среде ХХI 
века»



Результаты образовательной 
подготовки обучающихся



Качество образования по 
классу



Итоговая аттестация 2012-2013 
учебный год

Предме
т

Средни
й балл

Средни
й балл 
по 

школе

Средни
й балл 
по 

област
и

Средня
я 

отметка

Средня
я 

отметка 
по 

област
и

Русский 
язык

38,8 34,5 32,8 4,5 4,0

Успеваемость – 100%
Качество образования – 100%    
                                              («5» – 21, «4» – 4)



Государственная итоговая 
аттестация,

защита реферата



Грамоты «За особые успехи в 
изучении отдельных 

предметов»
• 2013 год – 
Курбанова 
Эльвина

(русский язык и 
литература)



Похвальный лист Министерства 
образования  и науки РФ 

«За отличные успехи в учении»



Всероссийская олимпиада
 школьников 

(муниципальный этап)

• 2011-2012 год 

•  2 место по литературе 8 класс 

• 2012-2013 год
•    1  место по литературе 9 класс
• 2 место по русскому 9 класс
• 2013-2014 год
• 2 место по литературе 10 класс



Международный конкурс 
«Грамотей-марафон» 

• 1 раунд - «Бег» (уровень 
орфографической грамотности - 
96%);  
• 2 раунд- память на словарные слова 

- 96 %;
• 3 раунд-корректорские умения -93 %



Мои ученики осуществляют 
педагогическую деятельность



Проект «Успешное чтение»
Подпроект реклама книги

• 2011 год – 2 место 

• 2012 год – 2 место 

• 2013 год – 1 место 



Литературный Форд-боярд



Литературная игра 
«На уральской стороне»



Классное руководство – 11 «А» 
класс



Анкета «Классный 
руководитель глазами 

воспитанников»
Какую роль, по-твоему, исполняет в классе твой классный 

руководитель?
� контролер за успеваемостью и дисциплиной - 10
� «вторая мама» - 9
� организатор досуга - 9
� помощник в трудных обстоятельствах, старший товарищ - 9
� другое (укажите свой вариант) -0

Что тебе хотелось бы перенять от своего классного 
руководителя?

� великодушный характер - 8
� манеру поведения - 5
� умение хорошо выглядеть - 9
� разносторонние знания - 19
� другое  (укажите свой вариант) - 0



Что ты посоветовал бы своему классному руководителю? 
(пожелание сформулируй сам).

� Чтобы мы удачно сдали экзамены – 2
� Долгих лет жизни, чтобы не полысела раньше времени – 1
� Чтобы написала за нас сочинение – 1
� Любить нас очень-очень – 1
� Всего самого наилучшего – 1
� Терпения, счастья, удачи – 1
� Здоровья, счастья – 2
� Успехов -1
� Поменьше задавать Д/з – 1
� Денег, красоты – 1
� Развиваться дальше, не останавливаться на достигнутом – 1
� Быть такой, какая есть – 2

� Можно ли сказать, что тебе повезло, что ты учишься в 
этом классе?

� Да – 22 
� Нет – 0
� Воздержались – 2



Журналисты СМИ



Участие детей в социально-
значимых проектах



Городской конкурс КВН 1 место
команда «Грыжа»



Мои ученики  - президенты 
школы

Кувшинов Денис с 2012 года

Школьное 
ученическое

 самоуправление
ЦИТ  «Единство»



День наоборот



Эмблема школы
Автор: Перевалова Анна
Соавторы: Афонина Анна, Белоусова 
Ирина



Самый классный класс



Воспитывающая 
деятельность учителя

 как классного руководителя



Профориентационная 
работа



Школа УрГУПС 



Тест-драйв УрФУ



Сотрудничество с ГБОУ СПО 
СОМК «Красноуфимский 

филиал»



Обобщение и представление 
педагогического опыта

Публикации
�  Проект «Школа цифрового века»
�   Сайт учителей предметников
      «Учительский портал»
      WWW.uhportal.ru
�  Муниципальный этап Выставки 

«Инновации в системе образования»
� НПК «Инновационная педагогическая 
деятельность как ресурс развития 
образовательной среды» (сборник тезисов 
ГБОУ СПО СО «Красноуфимский 
педагогический колледж» 



Участие в различных формах 
педагогического общения

�  Семинар-практикум для преподавателей ГБОУ 
СПО СО «Красноуфимский педагогический 
колледж» «Требования к уроку с позиций ФГОС 
ООО» (2012г.)

�  Общегородское родительское собрание (9- 11 
классы) (2014г.)

� Всероссийская научно-практическая 
конференция «Информационные и 
коммуникационные технологии в 
образовательной среде 21 века» (2014г.)

� II Слет лидеров образования Свердловской 
области (2013г.)

� Руководство секцией «Языковая компетентность: 
социокультурное направление»  НПК (2012г.)



�  Межрегиональная конференция  ГАОУ ДПО 
СО «Институт развития образования» 
«Введение ФГОС ООО как фактор 
модернизации системы образования»  
(2013г.)

�  Конкурсный отбор лучших учителей в рамках 
Приоритетного национального проекта 
«Образование»  (2010г.)

�  Всероссийского конкурса 
профессионального мастерства педагогов 
«Мой лучший урок» (2013г.)

�  Наставничество молодых специалистов, 
педагогическая практика студентов



Проектная инновационная 
деятельность



Публикации в 
СМИ



Награды в межаттестационный 
период



Повышение квалификации 
2010 год 
�  семинар УрГПУ «Дошкольное и общее образование в условиях 

реализации Национальной инициативы «Наша новая школа»,  8 ч.
2012 год 
�  «Cовременные сервисы сети Интернет в педагогической практике (web 

2.0)» (курсы повышения квалификации ГБОУ ДПО Свердловской 
области «Институт развития образования», 103 ч. 

� семинар «Центра обучения учителей» «Опережающее обучение детей», 
8 ч

� «Менеджмент образования (для руководителей дошкольных 
образовательных и общеобразовательных учреждений) ФГБОУ ВПО 
«Уральский государственный педагогический университет»

2013 год 
�  «Федеральный государственный образовательный стандарт общего 

образования: идеология, содержание и технологии введения» (курсы 
повышения квалификации ГБОУ ДПО Свердловской области «Институт 
развития образования», 120 ч.

�  «Управление введением ФГОС общего образования» (курсы 
повышения квалификации ГАОУ ДПО Свердловской области «Институт 
развития образования», 108 ч. 

2014 год 
� «Подготовка экспертов территориальных подкомиссий по русскому 

языку (ОГЭ) (программа повышения квалификации  ГАОУ ДПО СО 
«Институт развития образования», 24 ч.



Противоречия
• Между  необходимостью  согласования  
запроса  участников  образовательного  
процесса  при  реализации  федерального 
государственного  образовательного  
стандарта  и  несовершенством  
используемых  форм,  методов  обучения  и  
воспитания, обеспечивающих  это  
взаимодействие.

• Между  необходимостью  перехода  на  
федеральные государственные  стандарты  
и  несовершенством  имеющихся  
диагностических  материалов



Проблема
         Как должна быть 
организована система 
оценивания личностных и 
образовательных 
достижений, обеспечивающая 
сопровождение обучающихся 
основной и средней школы?



• «Совершенствование технологии  оценки  
достижений  учащихся как условие 
повышения качества образования при  
реализации ФГОС». 

Цель:  создание  условий  для  повышения  
качества  образования  на  основе  внедрения  
технологии  оценки  достижений  учащихся.

Задачи: 
• Изучить  теоретические  основы  и  апробировать  
на  практике  введение  ФГОС.

• 2.     Разработать  и  внедрить  в  собственную  
педагогическую  деятельность пакет 
измерительных  материалов  для  оценки  
достижений  обучающихся  при  переходе  на  
ФГОС.

•   3.   Разработать  методические  рекомендации  
для  педагогов  по  организации  деятельности  
учителя  при  реализации  стандартов  второго  
поколения.



           Направления  деятельности:
Подготовительный  этап.  
• Самообразование  педагога  в  области  апробирования    
Стандартов.

• Оптимизация  рабочей  программы  педагога  в  
соответствии  со  стандартами  второго  поколения.

Организационно-содержательный  этап.
• 1.Совершенствование  системы  мониторинга   
достижений  учащихся: 

• индивидуальный маршрут обучающегося;
• индивидуальное портфолио;
• индивидуальный проект. 
Аналитический  этап.
• 1.Аналитическое  описание  промежуточных  этапов  
реализации  данного  проекта.

• 2.Определить  вопросы  преемственности  в  реализации  
стандартов  второго  поколения  на  новой  ступени  
обучения.



Планируемый  результат:
• Разработан и реализован персональный 
план профессионального развития

• Разработан  и  апробирован в  собственной  
педагогической деятельности  новый  пакет  
измерительных  материалов  для  проверки  
учебных  достижений  обучающихся.  

• Скорректирована  рабочая  программа  
педагога  в  соответствии  с ФГОС.

• Совершенствована система мониторинга 
педагога за достижениями обучающихся.

• Аналитические  материалы  
промежуточных  этапов  проекта.



Пусть каждый, прожив со 
всеми вместе в коллективе, 
чувствует себя человеком, 

без которого чего-то в школе 
не получилось бы!


